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ATA DE REUNIÃO DO COMITÊ DE BACIA CBH ITABAPOANA 

Data: 02/04/2024 Local: https://meet.jit.si/CCBHItabapoana 

Início previsto: 09:00hs Término previsto: 11:00hs 

ORDEM DO DIA:  

I - Abertura de sessão e verificação de quórum - tempo máximo de 10 minutos; 

II - Leitura da pauta e discussão da ordem do dia - tempo máximo de 10 minutos; 

III - Ajustes finais e aprovação da Ata da reunião anterior - tempo máximo de 3 

minutos; 

IV - Deliberações: a) Processo Eleitoral Continuado (Posse - Prefeitura Municipal de 

Apiacá-ES e Associação Permacultura Jacutinga do Caparaó); b) Câmara Técnica 

Institucional Legal; c) Câmara Técnica Plano de Recursos Hídricos d) Debates e 

votação - tempo máximo de 90 minutos; 

V - Assuntos Gerais (Participação nos eventos do Dia Mundial da Água) - tempo 

máximo de 20 minutos; 

VI - Comunicações - tempo máximo de 10 minutos; 

VII - Encerramento - tempo máximo de 10 minutos. 

Representante Usuários: 

 Aparecida Vargas - ABRAGEL 

 Paulo José Fontes - CESAN/ES  

 Wagner Martinho - SAAE Guaçuí 

Representante Sociedade Civil: 

 Alex Geaquinto Leal - OSC - AGUAPAM - Associação Guaçuiense de Proteção 

Ambiental  

 Antônio Paulo Pimentel da França - ONG REDI 

 Fabiola Melca - Jacutinga 

 Marco Antônio Martins - SEEA 

Representante Poder Público: 

 Juan Ricardo Carvalho Senna - Prefeitura Municipal de Dores do Rio Preto 

 Thayná Nunes Borges - Prefeitura Municipal de Bom Jesus do Norte 

 Camila Aparecida da Silva Martins - CCAE/UFES 

Justificativa formalizada: 

 INCAPER 

Faltosos: 
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 Consorcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável do Território do 

Caparaó Capixaba 

 Sindicato Rural de Guaçuí 

 Prefeitura Municipal de São José do Calçado 

Representação Institucional AGERH: 

 Felipe Dutra Brandão 

Convidados: 

 Carlos Freitas - ONG REDI 

 Monica Caroline Gomes Carneiro - Estagiária/CAOA/MPES 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e vinte e 

cinco minutos, reuniram-se os membros do CBH Itabapoana, para reunião Ordinária 

realizada virtualmente pelo aplicativo Jitsi Meet. A reunião foi iniciada pelo Sr. Alex 

Geaquinto Leal, que leu a pauta do dia e perguntou se alguém mais gostaria de 

adicionar algum assunto para completar. Foi confirmado que havia quórum. Ele 

afirmou que assumiriam nesta reunião a Prefeitura Municipal de Apiacá e a 

Associação Permacultura Jacutinga do Caparaó. Afirmou que a ata anterior teria sido 

enviada com antecedência e perguntou se havia alguma contribuição; não houve 

manifestação contra. Ata anterior foi aprovada. Explicou que o Sr. Maxwel do Incaper 

apresentou uma justificativa no dia 27 de março, que teria sido encaminhada para o 

e-mail do comitê, e não houve manifestação contra ela. Assim, mudou para o processo 

eleitoral em andamento, foi encaminhado para a Prefeitura de Apiacá e Associação 

Permacultura Jacutinga do Caparaó para manifestações. A Sr.ª Fabiola Melca 

expressou sua gratidão aos membros das organizações Itabapoana e aos convidados 

a fornecer-lhes a oportunidade de participar do comitê. Ela também falou sobre as 

atividades da associação Jacutinga, localizada na região do Caparaó, em Divino de 

São Lorenzo. O Sr. Marco Antônio solicitou informações sobre a preparação da 

Associação Jacutinga para receber visitas. O espaço estaria em construção, segundo 

Fabíola Melca. Todos foram convidados para ver o trabalho da Associação. Em 

relação ao representante de Bom Jesus, o Sr. Felipe Dutra disse que eles deveriam 

fazer um ofício para a troca de representantes, para que um novo representante possa 

votar. Sobre a Posse da Prefeitura de Apiacá ficaria para a próxima reunião. Sobre a 

Câmara Técnica Institucional Legal; O Sr. Marco Antônio afirmou que já teria inscrito 

três organizações diferentes, incluindo o Terceiro Setor, no qual ele é membro junto 
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com Alex e Sr. Antônio Paulo da REDI e Usuários, que a Sr.ª Aparecida Vargas 

participa. Ele afirmou que estariam tentando incluir mais pessoas, pois estaria faltando 

ainda membros do Poder Público. O Sr. Juan Ricardo expressou sua vontade de 

participar da Câmara Técnica como representante do Poder Público. A Sr.ª Valdete 

Soares informou que foi emitido um novo decreto para a composição do conselho 

estadual de recursos hídricos. Ela está aguardando a publicação do edital que será 

feita pelo MDR, assim que for publicado, ela informará a todos. O Sr. Carlos de Freitas, 

informou que o Antônio da REDI, estava com problemas de conexão com a internet. 

Ele afirmou que apresentariam uma proposta para o primeiro Fórum de Saberes da 

Bacia do CBH Itabapoana. O evento acontecerá de 18 a 20 de julho e discutirá 

questões como gestão e formação de comitê. O Sr. Alex Geaquinto agradeceu a todos 

pela presença e disse se alguém tinha alguma observação a fazer. A reunião encerrou 

as dez horas e dezessete minutos e terminou sem manifestação. A presente Ata foi 

lavrada por mim, Esdra Bernardo de Souza Vedova, em suporte à Secretaria 

Executiva do Comitê e será assinada pela Diretoria deste comitê. 
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